We gaan de klinkers oefenen
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Er is een handig ezelsbrugget je om de klinkers te onthouden. Als je wil weten wat de klinkers zijn,
dan kun je het beeld voor je zien dat je jezelf met een hamer op je hand slaat. Je zegt dan: "Oei,
aul". Hier zittenalle klinkers in: de a, e, i, o en u.



a-e-o0-u-i:l Welk plaatje hoort bij het woord

1

balsem bad

half taxi hak vallen lamp pan




a-e-0-u-i:2. Met een lidwoord ervoor.

6

2 &
de lamp de krant de jas een halve | de fax de hak
de trap de pan het bad het vallen | de taxi de balsem




a-e-0-U-i: 3.Vul de missende letters in op de lijntjes onder de plaatjes.

1 2 3 4 5 6
an p al ap bal la
7 8 9 10 11 12
j a k f_ x h X
=
_mp
i




a-e-0-u-i:4 Hutselen met letters. De letters staan door elkaar. Maak het juiste woord bij het plaatje.

1 2 3 4 5 6

f.x.a x.a.i.t nellav |malseb |a.j.s h.f.al

7 8 9 10 11 12

a.d.b n.p.a a.k.h m.p.l.a p.r.a.t t.a.k.n.r

\'




a-e-o0-u-i:5 wegaan zinnen maken. Welke zin past bij het plaatje?
1 i 2 4 D
> g ~
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e
r‘w
oy ze doet haar isimee » .. | hij heeft een we lezen de
u zit in bad. s aah, ::i;.lsem opmiyn | bel jij de taxi? | . ap. krant.
o, | ooy | detompisur, | Wle olonde | mitaiont | aitisconht




a-e-o0-u-i:l Welk plaatje hoort bij het woord

1 2 3 4 D

12

weg step berm bel ster schep

fles net bed hert pen dek




a-e-0-u-i:2. Met een lidwoord ervoor.

D 6
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de bel de pen het bed de weg de schep de fles
het hert het dek de step het net de berm de ster




a-e-0-U-i: 3.Vul de missende letters in op de lijntjes onder de plaatjes.

1

ed

2

le

3

t

4

ep

11

12
sch




a-e-o0-u-i:4. Hutselen met letters. De letters staan door elkaar. Maak het juiste woord bij het plaatje.

1 2 3 4 5 6
n.e.p e.m.r.b k.d.e d.b.e e.h.t.r t.ne
7 8 9 10 11 12
g.w.e p.esch |[tps.e e.s.l.f e.l.b res.t
o
)y




a-e-o-u-i:5 wegaan zinnen maken. Welke zin past bij het plaatje?

1

4

er staat een
hert in het
veld.

is de fles
bruin?

ik vis met een
net.

de taxi rijdt
over een weg.

deze ster is
van de sheriff.

is het bed leeg?

het meisje stept.

ziet u de berm?

de pen is rood.

we lopen op
het dek.

ik bel met mijn
fietsbel.

scheppen doe
Jje met een
schep.




a-e-o0-u-i:l Welk plaatje hoort bij het woord

1 : 2
\ /
9.

7 8
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- e vis prik kind | min

kikker wip pil blik licht kin




a-e-o0-u-i:

2. Met een lidwoord ervoor.

AN

1
\ 4
Q

eled

11

het kind

het blik

de bril

de kin

de vis

de kikker

het licht

de sik




a-e-0-U-i:3.Vuldemissende letters in op de lijntjes onder de plaatjes.

1 2 4 5
m_n k r k p _in_ li
7 8 10 11 12
kik _ik _is s r_ p_|
S | & | m—m ?
.7, - |
il k _ d&= i wi _ i
|
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p_i_ _ ik __Ker __cht




a-e-0-u-i:4 Hutselen met letters.De letters staan door elkaar. Maak het juiste woord bij het plaatje.

1

k.d.n.i

2

.p.W

3

.i.p

4

b.li.r

5
n.i.k

6

k.e.k.i.k.r

10

m.n.i




a-e-o0-u-i:b. wegaan zinnen maken. Welke zin past bij het plaatje?

1 2 3 3 D 6
25 Ty
'Kfzii— oy "

7 8 ‘\ o 10 11 B

- = §

e E— N -

. : : T het is geen de kikker is
de geit heeft deze jongenis | is die pil geel | jij doet het
een sik. een kind. en blauw? licht aan. plgs maareen | groen en de;pd

min. is bruin.

de wip gaat o 1 B ; s de dokter : i -
omhoog en naar drink Jij cola uit | u kijkt door . | geeft een prik ligt deze vis in | de kin zit
bansdar een blik? een zwarte bril. in je arm een pan? onder je lip.




a-e-o-u-i:l Welkplaatje hoort bij het woord?

wortel onder oksel orka otter koffie

sommen klos tros bos sok dop




a-e-0-u-i:2. Met een lidwoord ervoor.

11

&

de sok

de orka

de wortel

de dop

onder

de oksel

de koffie

het bos

de klos

de sommen

de tros

de otter




a-e-0-u-i:3.Vul demissende letters in op de lijntjes onder de plaatjes

1

o

2

SO

3

b

4

on

5

ff

el

oS

wo

10

ka

11




a-e-o0-u-i:4. Hutselen met letters. De letters staan door elkaar. Maak het juiste woord bij het plaatje.

1 2 3 4 5 6
ret.ot | terlow/mosnme| dp.o s.k.o a.r.o.k
7 8 9 10 11 12
no.r.ed | o.es.l.k o.l.s.k s.r.t.o 0.b.s f.ie.f.ko

2
g




a-e-o0-u-i:5 wegaan zinnen maken. Welke zin past bij het plaatje?

1

4

een konijn
eet een wortel.

deze dieren
wonen in een
bos.

is die sok
van jouw?

sommen maken
IS stom.

de tros
tomaten zijn
rood.

komt het draad
van de klos?

de dop valt niet
van de fles.

een orka zwemt
in een oceaan.

het meisje zit
onder de tafel.

is de koffie
nog niet op?

de otter leeft
in een meer en
soms in een
moeras.

de oksel is een
holte onder je
arm.
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